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Анотація: Розкрито основні етапи підготовки учнів до розв’язання олімпіадних 

завдань з використанням програми Excel.  
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Victoria Myronets, Natalia Polyukhovych. The Main Stages of Preparing 

Students for Solving Excel Olympiad Tasks. 

Abstract: The main stages of preparing students for solving olympiad tasks using 

Excel are revealed.  
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Олімпіади з інформатики та інформаційних технологій, зокрема з 

використанням програмного забезпечення Excel, набувають все більшої 

популярності. Ефективна підготовка учнів до розв’язання олімпіадних завдань 

вимагає розробки спеціальної методики, яка дозволить не лише освоїти технічні 

аспекти роботи з Excel, але й розвинути навички критичного мислення та 

аналітичного підходу (Павлова, 2014). Метою даного дослідження є розробка 

методики підготовки учнів до розв’язання олімпіадних завдань з Excel, що 
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включає в себе систематичний підхід до вивчення функціональних можливостей 

програми, розвиток навичок аналітичного мислення та формування стратегії 

розв’язання складних завдань з подільною її апробацією (Завадський, & Забарна, 

2011; Кузічев, 2013).  

Під час підготовки до олімпіади варто використовувати індивідуальний 

підхід. Необхідно враховувати індивідуальні особливості кожного учня, його 

сильні та слабкі сторони. Для цього можна проводити регулярні індивідуальні 

консультації для адаптації програми підготовки. 

Для підготовки до олімпіад варто використовувати різні навчальні 

матеріали, такі як підручники, онлайн-курси, вебінари, форуми та спільноти 

професіоналів. Регулярне отримання зворотного зв’язку від учнів щодо 

труднощів та успіхів допоможе коригувати програму підготовки та зробити її 

більш ефективною. 

На основі аналізу праць вчених (Павлова, 2014; Завадський, & Забарна, 

2011; Кузічев, 2013; Постова, 2013) та проведеного дослідження виділено 

основні етапи підготовки учнів до розвʼязання олімпіадних завдань з Excel: 

1. Ознайомлення з функціоналом Excel 

Перший етап включає ознайомлення учнів з основним функціоналом 

програми Microsoft Excel. Це передбачає навчання базових операцій, таких як 

введення даних, використання формул та функцій, створення графіків та 

таблиць. 

2. Поглиблене вивчення функцій Excel 

На цьому етапі учні вивчають складніші функції Excel, такі як логічні 

функції (IF, AND, OR), статистичні функції (SUMIF, COUNTIF), функції для 

роботи з текстом (LEFT, RIGHT, MID), функції для роботи з датами (DATE, 

YEAR, MONTH), функції пошуку елементів у таблиці або діапазоні (VLOOKUP) 

тощо.  

3. Виконання тренувальних завдань 
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Учні виконують різноманітні завдання, які імітують реальні олімпіадні 

задачі. Це може включати задачі на обробку великих масивів даних, умовне 

форматування, використання зведених таблиць та проміжних підсумків, роботу 

з елементами керування, створення динамічних діаграм та динамічних 

зображень тощо. 

4. Аналіз типових помилок 

Важливо навчити учнів аналізувати свої помилки та уникати їх у 

майбутньому. Розбір типових помилок допоможе учням краще зрозуміти 

матеріал та підготуватися до вирішення складніших завдань. 

5. Моделювання олімпіадних умов 

Для ефективної підготовки учнів до олімпіад важливо створювати умови, 

максимально наближені до реальних змагань. Це включає обмеження часу на 

виконання завдань, дотримання регламенту олімпіади та оцінювання робіт за 

критеріями, аналогічними до тих, що використовуються на олімпіадах. 

Підготовка учнів до розв’язання олімпіадних завдань Excel є важливим 

аспектом сучасної освіти, який сприяє розвитку навичок роботи з даними та 

аналітичного мислення. Використання систематичного підходу до навчання, 

поглиблене вивчення функцій Excel, виконання тренувальних завдань та аналіз 

помилок допоможуть учням досягти високих результатів на олімпіадах. Важливо 

також використовувати індивідуальний підхід та залучати додаткові ресурси для 

максимально ефективної підготовки. 
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